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Sammanfattning

• 5 av 10 anser att nuvarande lagstiftning gällande hur privata företag får verka inom 
skattefinansierade verksamheter är tillräcklig. 3 av 10 tycker att det behövs ny lagstiftning

• En eventuell ny lagstiftning bör enligt näringslivstopparna innehålla tydligare kvalitetskrav för 
företag inom välfärdssektorn samt bättre direktiv vid upphandlingar

• Minst 8 av 10 anser att privata företag borde få plocka ut vinst i företag verksamma inom både 
äldreomsorg, skola, primärvård och stöd/assistans till funktionshindrade

• 6 av 10 är emot förslag om vinsbegränsningar i välfärden, 3 av 10 förespråkar ett sådant förslag 
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Knappt 5 av 10 anser att nuvarande lagstiftning är tillräcklig

Anser du att det behövs ny lagstiftning för att reglera hur privata företag får verka inom skattefinansierade verksamheter, 

som till exempel skola, vård och omsorg, eller tycker du att nuvarande lagstiftning fungerar tillräckligt bra som det är?

Bas: Samtliga: n=1153
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Öppna svar

Vilka problem anser du att ny lagstiftning främst behöver komma till rätta med? 

Bas: Samtliga: n=1153

• Det vanligaste svaret på frågan vad man anser att ny lagstiftning behöver komma till rätta med gäller kvalitetssäkring 

inom offentligt finansierad verksamhet. Många vill se tydligare kvalitetskrav i upphandlingar och förändrad lagstiftning 

som tydliggör vilka kvalitetskrav som gäller. Sådana förändringar menar man skulle leda till att enbart de seriösa 

aktörerna fortsätter att driva sin verksamhet

• Andra svar handlar om att reglera vilken typ av bolagsformer som ska få verka på marknaden samt att komma till 

rätta med problematiken kring skatteflykt
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Stort stöd för vinster inom både vård och skola

Anser du att det är rätt eller fel att de privata företagen inom……………… får dela ut vinst till sina ägare?

Bas: Samtliga: n=1153
Fotnot: De olika områdena presenterades i randomiserad ordning
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Var tredje är för att införa någon form av vinstbegränsningar i välfärden

Det finns förslag att införa någon form av vinstbegränsning för privata företag som verkar inom den skattefinansierade 

välfärden. Är du för eller emot ett sådant förslag?

Bas: Samtliga: n=1153
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Fakta om Näringslivstoppar

Näringslivstoppar är Dagens industris undersökningar med Sveriges mest inflytelserika 

chefer.

Målgrupp: Ordförande, VD, marknadschef och ekonomichef på företag med fler än 10 
anställda och årsomsättning på över 10 miljoner kronor.

Intervjuperiod: 19 oktober – 28 oktober 2016

Antal intervjuer: 1153

Metod och urval: Representativt urval från Bisnode, inbjudan till undersökning skickas med 
e-post. För att justera för eventuella skevheter i urval vägs resultat med avseende på antal 

anställda, omsättning, bransch och region i Sverige.   

Uppdragsgivare: Undersökningen har genomförts av Ipsos på uppdrag av Dagens industri.
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